

За восемь месяцев 2017 года Челябинский филиал компании «Росгосстрах» урегулировал 756 страховых случаев по программе добровольного медицинского страхования «РГС Защита от клеща».

В лечебно-профилактические учреждения после укуса клеща обратилось 705 застрахованных. За оказанные медицинские услуги по иммунизации, дезинтоксикационной и противовоспалительной терапии страховой компанией было выплачено более 6 млн. рублей.

«Со второй половины августа в регионе начался осенний подъём активности клещей. Так что если у вас есть необходимость отправиться в лес за грибами, поехать на садовый участок, не забудьте о репеллентах, надевайте светлую одежду, чтобы сразу заметить паразита, и чаще осматривайте себя, — советует главный специалист отдела ДМС филиала компании «Росгосстрах» в Челябинской области Варвара Лосева. — В случае укуса необходимо обратиться в ближайшее медицинское учреждение для извлечения насекомого, а затем оперативно отправить его на исследование на предмет заражения опасными заболеваниями, чтобы в случае положительного результата вовремя начать профилактическое лечение говорит».

По данным регионального управления Роспотребнадзора, на 01.09.2017 в медицинские организации Челябинской области обратилось 20 496 пострадавших от укуса клещей, в том числе 4 722 ребёнка (за аналогичный период 2016 года – 14 072 человек, в т.ч. 3 163 ребёнка). Зарегистрировано 47 случаев заболевания клещевым энцефалитом и 40 случаев заболевания клещевым боррелиозом.

Источник: Википедия страхования, 18.09.2017